

Добруш. Время для безопасности.

Еженедельно в трудовых коллективах организаций руководители Добрушского районного отдела по чрезвычайным ситуациям проводят профилактические встречи. Главной целью таких мероприятий является напоминание работникам о правилах безопасности жизнедеятельности как на рабочих местах, так и в быту.

Представители МЧС в начале беседы рассказывают всем присутствующим об оперативной обстановке в районе, области. Остановливаясь на пожарах, которые произошли по вине самих владельцев домовладений.

- Непотушенная сигарете, неисправное печное отопление, оставленный без присмотра костер на улице, использование самодельных электроприборов.... Эти причины зачастую приводят к трагическим последствиям-объяснил Геннадий Чуясов.

В подтверждение своих слов подполковник внутренней службы привел пример пожара, который произошел в Добрушском районе по причине непотушенной сигареты, и детально рассказал, как можно было бы предотвратить эту трагедию.

- Каждый гражданин старается защитить свой дом от грабителей, так почему же мы не стараемся также защитить свой дом от пожара? – интересуется заместитель начальника отдела,-огонь уничтожает все на своем пути! Так давайте, уходя на работу отключать все электроприборы из сети, не выбрасывать в мусорное ведро непотушенные окурки, не оставлять без присмотра еду на плите, и тогда в Ваш дом никогда не проникнет «огненный вор»!

Всем присутствующим работник службы спасения, рассказал о небольшом приборе, который своим пронзительным сигналом оповестит о возникновении задымления в доме.

- Автономный пожарный извещатель, сразу оповестит Вас, либо Ваших соседей, об опасности в доме, - прокомментировал спасатель.

И в подтверждение своих слов все присутствующие услышали пронзительный сигнал извещателя.

- Надо отцу установить такой прибор, а то он уже стал забывать выключать телевизор от сети!-прокомментировала Ирина.

В ответ на ее слова заместитель начальника районного подразделения МЧС рассказал о проводимой информационной кампании «Безопасная старость». Объяснил, как важно и необходимо позаботиться об электробезопасности, печном отоплении, порядке на дворовых территориях пожилых родственников.

На примере макета «небезопасная печь» слушатели указали на нарушения и даже рассказали, какие последствия могут произойти, если их не устранить.

Проводя свои выступления, представители МЧС рассказывают о правилах использования огнетушителя, объясняют, какие первичные средства пожаротушения есть в каждом доме.

В конце мероприятий участникам были вручены буклеты и продемонстрирован фильм «Энциклопедия Безопасности», который рассказывает о том, с чем может столкнуться каждый в случае чрезвычайной ситуации.

